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مستوى الرضا عن الخدمات

استطلاع آراء المستفیدین من خدمات الجمعیة
ردان (2)

نشر التحلیلات

الاجراءات والتعلیمات لانظم
العمل والخدمات في الجمعیة

وشفافة

شكاوى المستفیدین تؤخذ بعین -11
الاعتبار وتعالج بشكل سریع

الجمعیة تمنح الخدمات والممیزات -12
لكافة فئات المجتمع على اختلاف

مواقعھم بالعدل والمساواة

لائحة الحقوق والواجبات تلبي -13
احتیاجات المستفیدین وتطلعاتھم

https://docs.google.com/forms/d/1rxPFg5DUbPYMTgAiaQV83ZFq7CxecdAycR5hNsubFZg/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics
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البرامج التي تم الاستفادة منھا
ردان (2)

مقترحاتكم لتحسین الخدمات والبرامج:
0 رد

لیست ھناك ردود على ھذا السؤال بعد.

توصیات ترغب في ذكرھا:
0 رد

لیست ھناك ردود على ھذا السؤال بعد.

رسالة ترغبون تقدیمھا لإدارة الجمعیة:
0 رد

لیست ھناك ردود على ھذا السؤال بعد.

0 1 2

برنامج توعیة 5000 طالب وطالبة
… في مدارس

برنامج توعیة نزلاء دار الملاحظة
…الاجتما

برنامج بیئات عمل نقیة ( للدوائر
…الحكومي

برنامج بطولة بھاء الرمضانیة الثالثة

برنامج الإسكان التنموي ( الاسكان
…بیئة ت

برنامج حملات إعلانیة توعویة
برنامج العیادة العلاجیة الثابتة

برنامج العیادة العلاجیة المتنقلة
برنامج عیادة سجن الأفلاج

برنامج الدورات التدریبیة التأھیلیة
برنامج الدراسات المیدانیة

برامج التدریب التدریب
أخرى

1 (50 % )1 (50 % )1 (50 % )
1 (50 % )1 (50 % )1 (50 % )
1 (50 % )1 (50 % )1 (50 % )
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الاسم ( اختیاري):
0 رد

لیست ھناك ردود على ھذا السؤال بعد.

رقم الجوال ( اختیاري) :
0 رد

لیست ھناك ردود على ھذا السؤال بعد.

البرید الإلكتروني ( اختیاري) :
0 رد

لیست ھناك ردود على ھذا السؤال بعد.

لم یتم إنشاء ھذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سیاسة الخصوصیة

نماذج 
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